

## 济宁市第一人民医院高新区分院二期工程开工 科技新城居民乐享优质服务

本报济宁11月29日讯(记者 李倩 于伟) 21日,济宁市第一人民医院高新区分院二期工程开工,二期工程规划建设包括高压氧液氧站、门诊医技综合楼两侧续建工程和医养结合楼,总建筑面积20万平方米,将与现有医疗设施实现有机衔接、功能互补、资源共享,为居民提供更优质的医疗服务。

二期工程的规划建设是对一期工程的有效补充,原有的放疗仪器、血液透析设备以及急救区域都设在一期门诊病房

楼内,二期工程启用后将更好完善这些功能分区。

“医院功能复杂,弱电系统就有近20个,既考虑为患者和医护人员提供更为便捷与舒适的医院环境,还要兼顾医院的相关功能,如门诊与相关配套医技科室的组合;病房与病房区检查区域相连;手术部与重症监护、病理科、血库、中心供应等相关部门之间的交通联系,将功能相关的科室相连,这些细节的设计实现了人流、物流顺畅,既方便了患者,也减少

了迂回交叉感染的风险。”医院基建科相关负责人介绍,在一期工程的基础上,二期工程的设计图纸修改了十多遍,仅医养结合楼灯的开关控制使用就结合患者的感受多次调整,目的就是为了方便患者,让患者入院后感到舒适,让医院的诊疗环境更人性化。

目前,济宁市第一人民医院高新区分院专业设置齐全,拥有病区26个,医技科室10个,并建成全国一流的ICU、新生儿监护室、一体化产房、手术室、

供应室、静脉配置中心和住院医师规范化培训基地,引进了3.0T高场磁共振、高端多层螺旋CT、双源CT、大型血管造影数字剪影机、平板数字胃肠机等当今最先进的一流高端医疗设备。高新区分院与总院区一院两区同步运行,专家交叉坐诊、查房、手术,共享顶级医疗资源,打造医疗同质化服务。

二期工程的建成运营,将进一步满足群众医疗服务需求,提高健康保健水平,提升东部城区城市功能。

# 11岁男孩落水,他跳河救人

## 曹胜鲁获阿里巴巴天天正能量公益项目奖励

文/图 本报记者 苏洪印

11岁男孩和几个同学在河边玩耍时不慎落水,曹胜鲁来不及脱衣,翻越一米多高的护栏,跳进冰冷的河水里救人。曹胜鲁想把男孩救上岸,但河边太滑,就在两人快撑不住的时候,听到呼救声的两名路人将两人拉上了岸。29日,本报报道曹胜鲁救人的事迹后,阿里巴巴天天正能量公益项目决定奖励曹胜鲁,鼓励这种见义勇为的精神。



曹胜鲁回顾救人经过。

### 含泪握手不放 家长跪谢救命恩人

11月28日,被救的男孩郑学坤的父母辗转联系到曹胜鲁,他们约曹胜鲁在浣府河边见面。

孩子的妈妈段修英说,23日下午她接到学校老师的电话,才得知儿子落水身上湿透了。她匆忙带上给儿子换的衣服赶到学校。“当时不知道什么情况,孩子也没说,还以为儿子只是掉到学校旁边的小河沟里呢。”

段修英说,孩子那几天可能是吓着了,无精打采、不愿说话。后来儿子好点后,带她来到落水的浣府河边,她才感到阵阵后怕,“没想到是掉进这么深的河中,想想身上阵阵发麻。”

见到曹胜鲁后,段修英夫妇激动得说不出话来,他

们握住曹胜鲁的手掩面哭泣。“要不是你搭救,我们唯一的孩子可能就没了。”说到动情处,夫妻俩“扑通”跪到地上。

“孩子没事就好……”曹胜鲁慌忙将两人拉了起来。

### 来不及脱衣 直接跳下冰冷河水

23日,济宁入冬第一场雪后的第二天,曹胜鲁吃过午饭后沿着浣府河边散步。

河边有五六个男孩翻越河沿护栏,下到河边,跑到橡胶坝上去玩。一些男孩们在橡胶坝上又蹦又跳。橡胶坝非常窄,仅2米左右宽,“看着非常危险,孩子们很容易滑进河里。”正想招呼他们上来的曹胜鲁忽然看到一个男孩滑进了河水中。

见男孩落水,其他男孩吓得跑上了河岸。男孩不停

在水中扑腾,曹胜鲁来不及脱衣服,他翻越河边一米多高的护栏,跳进冰冷的河水中救人。

“为了防止男孩下沉,我游到他身后托住他,用力往河边推。”曹胜鲁说。

他一次次推着男孩到了河边,但河边特别滑,两人怎么都上不了岸。渐渐地男孩体力透支,加上受惊吓,没了力气,“他闭着眼水面没过了头,没了动静。”为了防止男孩下沉,曹胜鲁咬牙拽住男孩,渐渐也没了力气。

“当时我也几乎没了意识,一阵绝望的感觉在脑中盘旋。”曹胜鲁用尽最后一点力量,大声呼救。千钧一发的时刻,两名路人赶来,一人拿着带网的鱼竿,一人拿着一根树枝,到橡胶坝上施救。

在路人的帮助下,男孩被救上了岸,曹胜鲁抓住树枝也上了橡胶坝。

## 圣地智能电力产业园 落户济宁高新区

本报济宁11月29日讯(记者 于伟) 日前,圣地智能电力产业园项目签约落户济宁高新区,该园区将依托济宁高新区先进制造业的产业基础,打造中国一流的电力应用研究中心和智能制造平台,成为省内率先、全国领先的智能制造产业基地。

圣地智能电力产业园规划占地约260亩。近期规划建筑面积2.1万平方米,首期计划迁入济宁电力实业有限责任公司本部、山东济宁圣地电业集团有限公司送变电工程处、济宁圣地电力设备有限公司、济宁广信电力监理有限公司和济宁圣润电力安装有限公司。同时建设民生计量技术研

发中心、电能替代技术研发中心、信息通讯技术研发中心、清洁能源技术研发中心、电力设备研发及生产中心。

园区计划从硬件到软件、从物理到网络,融合新一代信息技术和高端装备,逐步实现自动化、信息化、互联化、智能化。按照规划,计划到2020年,园区形成初具规模的智能产业结构,重点突破一批智能制造领域关键技术和核心产品,主营收入达到40亿元,利税5亿元。同时,加深与高校、研究所、企业间的合作,搭建创新创业服务平台,吸纳高精尖技术人才,使园区逐步形成产业集聚、人才集聚的创新型产业园区。

## 山东媒世界招聘啦 6个岗位等你来挑战

本报济宁11月29日讯(记者 于伟) 山东媒世界招聘啦!本次6个岗位共招聘9人,报名时间截至12月2日。

山东媒世界文化发展有限公司是由济宁高新资产运营有限公司出资的国有公司,注册资本10亿元,核心业务涉及新闻出版、广电传媒、旅游文化、广告创意、会展服务、物业管理等几类业务,是济宁高新区倾力打造的文化产业发展平台。

本次招聘共涉及6个岗位,招聘9人,分别为:人力行政管理人员1名、会计财务人员1名、专业摄影摄像人员4名、软件工程师1名、平面设计1名、活动文案策划1名。

有意向应聘人员报名请将个人简历、毕业证、学位证、相关专业资格证书扫描件投递至电子邮箱:sdmsjwhfz@163.com,邮件主题务必注明应聘单位及岗位。对报名人员进行资格审查,审查合格人员进行考试。

考试采取面试形式进行,面试时间为15分钟,百分制计分,考试时间、地点另行通知。

本次招聘联系方式:0537-3255193;电子邮箱:sdmsjwhfz@163.com;地址:济宁市海川路9号高新区产学研基地A1栋B座211室。关于招聘岗位详情可登陆济宁国家高新区官网(<http://www.jnhn.gov.cn/>)查询。